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Údržba koryta Chrudimky v Pardubicích 
 

Hradec Králové, 10. 10. 2023 – Povodí Labe, státní podnik zahájí v týdnu od 16. 10. 2023 

práce na údržbě koryta Chrudimky v Pardubicích. V rámci této činnosti dojde k odstranění 

části náletového porostu z upraveného koryta vodního  toku v lokalitě Pardubice, Červeňák 

(pod nemocnicí).  

V první etapě z celkem tří dojde k odstranění přestárlých, zdravotně nevyhovujících, nakloněných 

a částečně popadaných stromů, zejména vrb, z obou břehů Chrudimky v délce cca 250 m od 

vojenského jezu proti proudu toku. Část stromů zde bude z důvodu zachování přirozeného biotopu 

ponechána, případně z části stromů budou vytvořena ze stejného důvodu stojící torza. V rámci 

akce dojde také k odstranění veškerých invazních nepůvodních stromů a keřů a také k výřezu 

ostatních náletových křovin, převážně bezů a vrb. Veškeré porosty určené k odstranění, případně 

k ořezu jsou označeny v terénu transparentní barvou (krom invazních druhů). Zásahu do těchto 

porostů bude ještě v týdnu od 9. 10. 2023 předcházet posekání buřeně.  

 
Situace s vyznačením úseku vodního toku, kde budou probíhat údržbové práce. 

 

Kácení vzrostlých stromů bude dokončeno v termínu do 15. 11. 2023, výřez křovin bude 

pokračovat i po tomto datu. Všechny práce budou prováděny v souladu s vydanými správními 

rozhodnutími orgánů ochrany přírody. Důvodem pro tento zásah je především snaha o obnovu 

původní kapacity koryta Chrudimky, zvýšení protipovodňové ochrany přilehlých lokalit, odstranění 



překážek z koryta toku, odstranění invazních nepůvodních stromů a keřů a v neposlední řadě 

i obnova a ozdravení břehového porostu Chrudimky. Po dokončení 1. etapy zde nebude z výše 

uvedených důvodů umístěna náhradní výsadba. Další navazující kácení v této lokalitě bude 

provedeno v souladu se stanovisky orgánů ochrany přírody až po minimálně 2 letech. Dokončení 

všech tří etap tak bude realizováno do 10 let. 

Pro zajištění bezpečnosti žádáme veřejnost o respektování značení v místě probíhajících 

prací, dodržování pokynů pracovníků zajišťujících kácení, nevstupování do ohraničených 

prostorů atd. V dané lokalitě bude také zvýšený pohyb techniky, která se bude pohybovat 

jak po obou březích Chrudimky, tak na okolních zpevněných komunikacích.     
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